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 – 12-23/PE-001658, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Sevilla (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 141

 – 12-23/PE-001659, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Cádiz (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 142

 – 12-23/PE-001660, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Huelva (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 143

 – 12-23/PE-001661, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Córdoba (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 144

 – 12-23/PE-001662, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Jaén (Calificación fa-
vorable y admisión a trámite) 145

 – 12-23/PE-001663, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Granada (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 146

 – 12-23/PE-001664, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Almería (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 147

 – 12-23/PE-001665, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Málaga (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 148

 – 12-23/PE-001667, Pregunta relativa al gasto en publicidad, colaboraciones y patrocinio de eventos en 
medios de comunicación de Jaén durante el año 2022 (Calificación favorable y admisión a trámite) 149

 – 12-23/PE-001668, Pregunta relativa al solar del barrio Retiro Obrero de Sevilla (Calificación fa-
vorable y admisión a trámite) 150
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Pág. 10

 – 12-23/PE-001669, Pregunta relativa a las obras en el Colegio de Educación Infantil y Primaria La 
Paz (Almería) (Calificación favorable y admisión a trámite) 151

 – 12-23/PE-001670, Pregunta relativa a las obras en El Ejido (Almería) (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 152

 – 12-23/PE-001671, Pregunta relativa a las obras en la ciudad de Almería (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 153

 – 12-23/PE-001672, Pregunta relativa a las obras en la ciudad de Almería (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 154

 – 12-23/PE-001673, Pregunta relativa a las obras en la ciudad de Almería (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 155

 – 12-23/PE-001674, Pregunta relativa a las obras en la ciudad de Almería (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 156

 – 12-23/PE-001675, Pregunta relativa a las ratios educativas en El Ejido (Almería) (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 157

 – 12-23/PE-001676, Pregunta relativa a las ratios educativas en Níjar (Almería) (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 158

 – 12-23/PE-001677, Pregunta relativa a las ratios educativas en Cuevas de Almanzora (Almería) 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 159

 – 12-23/PE-001678, Pregunta relativa a las ratios educativas en La Mojonera (Almería) (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 160

 – 12-23/PE-001679, Pregunta relativa a las ratios educativas en Vera (Almería) (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 161

 – 12-23/PE-001680, Pregunta relativa al personal para el conservatorio de danza de Almería 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 162

 – 12-23/PE-001681, Pregunta relativa al equipamiento para el conservatorio de danza de Almería 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 163

 – 12-23/PE-001682, Pregunta relativa a las ratios educativas en Huércal de Almería (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 164

 – 12-23/PE-001683, Pregunta relativa a las ratios educativas en Roquetas de Mar (Almería) 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 165

 – 12-23/PE-001684, Pregunta relativa a las ratios educativas en Huércal-Overa (Almería) 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 166
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Pág. 11

 – 12-23/PE-001685, Pregunta relativa a las ratios educativas en Almería (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 167

 – 12-23/PE-001686, Pregunta relativa a las ratios educativas en Adra (Almería) (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 168

 – 12-23/PE-001687, Pregunta relativa a las ratios educativas en Vícar (Almería) (Calificación favo-
rable y admisión a trámite) 169

 – 12-23/PE-001689, Pregunta relativa a las plazas de nueva creación para personas con disca-
pacidad en situación de dependencia en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 170

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

 – Resolución del presidente del Parlamento de Andalucía por la que se nombra a don Pablo 
Guerrero Ordóñez como personal eventual del Parlamento de Andalucía 171

 – Resolución del presidente del Parlamento de Andalucía por la que se nombra a don Andrés Cano 
Bonillo como personal eventual del Parlamento de Andalucía 172
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001533, Pregunta relativa a salud: personas presas andaluzas con enfermedades graves

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de marzo de 2023
Orden de publicación de 9 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a salud: personas presas 
andaluzas con enfermedades graves.

PREGUNTA

¿A cuántas personas en Andalucía con enfermedades graves y enfermedades crónicas atiende el 
Servicio Andaluz de Salud?

Relacione la cantidad de personas desglosando por centros penitenciarios y centros sanitarios de 
referencia así como tipo de patología.

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001534, Pregunta relativa a salud: prevención de ITS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de marzo de 2023
Orden de publicación de 9 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a salud: prevención de ITS.

PREGUNTA

¿Qué actividades se han llevado a cabo durante los años 2018 a 2022 de prevención de ITS?
Desglosar por años y áreas sanitarias, indicando si existe en ellas centros o no de infecciones de 

transmisión sexual (CTIS).

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001535, Pregunta relativa a salud: tiempos de espera quirúrgica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de marzo de 2023
Orden de publicación de 9 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a salud: tiempos de 
espera quirúrgica.

PREGUNTA

¿Cuáles son los tiempos medios de espera de intervenciones quirúrgicas y de qué tipo, por provincias, 
en los últimos cuatro años, diferenciando el SAS de los centros privados concertados?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001536, Pregunta relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la 
provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de marzo de 2023
Orden de publicación de 9 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al estado de ejecución de las infraestructuras 
sanitarias en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias (proyectos 
de construcción de nuevos centros/edificios, estado de las obras en los ya iniciados o remodelación de 
los existentes) en la provincia de Almería, en el período 2019-2023, especificando el nivel de ejecución 
y la previsión de finalización?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001537, Pregunta relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la 
provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de marzo de 2023
Orden de publicación de 9 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias (proyectos 
de construcción de nuevos centros/edificios, estado de las obras en los ya iniciados o remodelación de 
los existentes) en la provincia de Cádiz, en el período 2019-2023, especificando el nivel de ejecución 
y la previsión de finalización?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001538, Pregunta relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la 
provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. Antonio Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de marzo de 2023
Orden de publicación de 9 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Antonio 
Ruiz Sánchez y Dña. Ana María Romero Obrero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al estado de ejecución de las infraestructuras 
sanitarias en la provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias (proyectos 
de construcción de nuevos centros/edificios, estado de las obras en los ya iniciados o remodelación de 
los existentes) en la provincia de Córdoba, en el período 2019-2023, especificando el nivel de ejecución 
y la previsión de finalización?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Ana María Romero Obrero.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001539, Pregunta relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la 
provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de marzo de 2023
Orden de publicación de 9 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias 
en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias (proyectos 
de construcción de nuevos centros/edificios, estado de las obras en los ya iniciados o remodelación de 
los existentes) en la provincia de Granada, en el período 2019-2023, especificando el nivel de ejecución 
y la previsión de finalización?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001540, Pregunta relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la 
provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de marzo de 2023
Orden de publicación de 9 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al estado 
de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias (proyectos 
de construcción de nuevos centros/edificios, estado de las obras en los ya iniciados o remodelación de 
los existentes) en la provincia de Huelva, en el período 2019-2023, especificando el nivel de ejecución 
y la previsión de finalización?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001541, Pregunta relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la 
provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de marzo de 2023
Orden de publicación de 9 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias (proyectos 
de construcción de nuevos centros/edificios, estado de las obras en los ya iniciados o remodelación de 
los existentes) en la provincia de Jaén, en el período 2019-2023, especificando el nivel de ejecución y 
la previsión de finalización?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001542, Pregunta relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la 
provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de marzo de 2023
Orden de publicación de 9 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al estado 
de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias (proyectos 
de construcción de nuevos centros/edificios, estado de las obras en los ya iniciados o remodelación de 
los existentes) en la provincia de Málaga, en el período 2019-2023, especificando el nivel de ejecución 
y la previsión de finalización?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001543, Pregunta relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 8 de marzo de 2023
Orden de publicación de 9 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el estado de ejecución de las infraestructuras sanitarias (proyectos 
de construcción de nuevos centros/edificios, estado de las obras en los ya iniciados o remodelación de 
los existentes) en la provincia de Sevilla, en el período 2019-2023, especificando el nivel de ejecución 
y la previsión de finalización?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001544, Pregunta relativa a la recaudación tributaria de sucesiones y donaciones, grupos III 
y IV

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de 
Hacienda, Economía y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la recaudación tributaria de sucesiones y donaciones, grupos III y IV.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la recaudación total y por provincias que ha obtenido la Junta de Andalucía en relación a 
los grupos III y IV en el impuesto de sucesiones y donaciones durante los años 2019, 2020, 2021 y 2022?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001545, Pregunta relativa al Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Empresas y Trabajadores Autónomos la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa al Servicio Andaluz de Empleo.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la tasa de inserción al empleo de las personas inscritas en cada una de las oficinas 
del SAE en el período de 2022?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001546, Pregunta relativa a la ampliación del suelo industrial en Martos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita relativa a la ampliación del suelo industrial en Martos.

PREGUNTAS

¿Cuántas reuniones de la subcomisión, impulsada por la Delegación del Gobierno en Jaén, se han 
celebrado, en qué fecha, con qué orden del día y quiénes han participado?

¿Qué estudios ha realizado la Consejería en relación a la petición del Ayuntamiento de Martos de 
ampliar el suelo industrial del municipio?

¿Cuándo, cómo y quién le han trasladado las conclusiones al Ayuntamiento?
¿Cuál es el compromiso de la Junta de Andalucía por dotar o participar en la ampliación del suelo 

industrial del municipio?
¿Cuál es la conclusión y qué expedientes o informes avalan la misma en relación a la ampliación 

del suelo industrial en los terrenos del llamado «Polígono Olivarero»?, ¿qué informes o estudios han 
determinado que dicho suelo no sería atractivo y tendría un alto coste para el mercado y a cuánto 
ascendería dicho coste?

¿Qué trabajos de campo se han llevado a cabo por la Consejería en los últimos años y cuáles han 
sido los resultados?

¿Qué opciones alternativas han estudiado y cuáles son sus resultados?
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Pág. 26

¿Qué trámites o qué expediente o documentación ha tramitado la Consejería, a través de AVRA, 
posteriores o a colación del escrito de la Dirección Provincial de AVRA de 17 de octubre de 2018, en 
el que se manifestaba que estaba trabajándose en la documentación y propuesta de singularización 
de la actuación para su elevación al órgano de Gobierno de AVRA y el posterior traslado por parte del 
Ayuntamiento, con fecha de 5 de noviembre de 2018, del acuerdo de Pleno de 31 de octubre, por el 
que se tomaba conocimiento de la solicitud del Polígono Olivarero Marteño, S.L., de cambio de sistema 
de actuación del sector Sub_S_11 al público de expropiación?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 178 XII LEGISLATURA 5 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
17

8

Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001547, Pregunta relativa a los usuarios del Consorcio Metropolitano de Transporte de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los usuarios del Consorcio Metropolitano de Transporte de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos usuarios ha habido durante 2022 en cada una de las líneas ofertadas por el Consorcio 
Metropolitano de Transportes de Almería? ¿Cuántos billetes individuales se han emitido? ¿Cuántas 
tarjetas de transporte con más de un billete se han emitido durante 2022?

¿Qué nuevos servicios se han ofertado en 2022 en relación con los servicios ofertados hasta 2021?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001548, Pregunta relativa a los usuarios del Consorcio Metropolitano de Transporte de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los usuarios del Consorcio Metropolitano de Transporte de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos usuarios ha habido durante 2019, 2020 y 2021 en cada una de las líneas ofertadas por 
el Consorcio Metropolitano de Transportes de Almería?

¿Cuántos billetes individuales se han emitido?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001549, Pregunta relativa a la solicitud de la Obligación de Servicio Público (OSP) para los 
vuelos de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la solicitud de la Obligación de Servicio Público (OSP) para los vuelos de Almería.

PREGUNTA

¿Ha realizado el Consejo de Gobierno alguna solicitud o trámite con el Gobierno de España para 
solicitar la OSP para los vuelos entre Almería y Madrid, así como entre Almería y Barcelona, tal y como 
acordó el Parlamento en una proposición no de ley debatida en la Comisión de Fomento del pasado 
mes de febrero?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001550, Pregunta relativa al inicio de actuaciones de la Consejería de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda financiadas con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al inicio de actuaciones de la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
financiadas con Fondos Next Generation.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones o contratos de la Consejería financiados con Fondos Next Generation, adjudicados 
por la Junta de Andalucía, han comenzado a ejecutarse en cada provincia? ¿Cuál es la fecha de 
finalización de dichas actuaciones? ¿Cuál es el porcentaje certificado en cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001551, Pregunta relativa a las resoluciones de las convocatorias de la Consejería de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda financiadas con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las resoluciones de las convocatorias de la Consejería de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda financiadas con Fondos Next Generation.

PREGUNTAS

¿Qué convocatorias de la Consejería financiadas con Fondos Next Generation han comenzado a 
resolverse? ¿Cuántas resoluciones se han dictado en cada una de esas convocatorias? ¿Cuál es el 
volumen de fondos asignado en las resoluciones dictadas en cada provincia? ¿Cuántas solicitudes se 
han recibido en cada una de ellas, en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 3 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001552, Pregunta relativa al primer ciclo de Educación Infantil de 0-3

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al primer ciclo de Educación Infantil de 0-3.

PREGUNTA

¿Está el Consejo de Gobierno dispuesto a actualizar los precios de las plazas escolares, las 
bonificaciones para las familias y a aportar este año 2023 la partida presupuestaria necesaria para 
avanzar en la gratuidad de la Educación Infantil de 0-3?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001553, Pregunta relativa a las reformas en el CEIP Jacaranda (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las reformas en el CEIP Jacaranda (Sevilla).

PREGUNTA

¿Podría explicarnos el Consejo de Gobierno en qué situación se encuentra el proyecto de reforma 
de las pistas deportivas del CEIP Jacaranda en Sevilla y si se va a ejecutar con presupuesto de 2023?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001554, Pregunta relativa a las enseñanzas bilingües en el IES Aguilar y Cano y en el CEIP 
Santa Teresa, del municipio de Estepa (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las enseñanzas bilingües en el IES Aguilar y Cano 
y en el CEIP Santa Teresa, del municipio de Estepa (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos existentes para que, en julio de 2022, se les haga un requerimiento al CEIP 
Santa Teresa y al IES Aguilar y Cano de ampliación de líneas educativas y, en el mes de noviembre de 2022, 
la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional dé marcha atrás en el citado requerimiento, 
incumpliendo la normativa vigente? ¿Qué actuaciones tiene previstas llevar a cabo el Consejo de Gobierno 
para solucionar el problema del bilingüismo en el CEIP Santa Teresa y en el IES Aguilar y Cano?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
Susana Rivas Pineda, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001555, Pregunta relativa a las ayudas a trabajadores de los centros especiales de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las ayudas a trabajadores de los centros especiales 
de empleo.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía publicar las ayudas para el mantenimiento 
de los puestos de trabajo en los centros especiales de empleo?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001556, Pregunta relativa al coordinador de bienestar y protección

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al coordinador 
de bienestar y protección.

PREGUNTAS

¿Qué plazos maneja el Gobierno de la Junta de Andalucía para hacer efectiva la puesta en marcha 
de la figura del coordinador de bienestar y protección en los centros educativos andaluces?

¿Cuáles van a ser las funciones y competencias de la figura del coordinador de bienestar y protección 
en los centros educativos andaluces?

¿En qué va a consistir la formación que reciban los coordinadores de bienestar y protección en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001557, Pregunta relativa al acceso desde la A-8077 a la urbanización Los Vinos, de 
Olivares (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al acceso desde 
la A-8077 a la urbanización Los Vinos, de Olivares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la Junta de Andalucía la construcción de una rotonda, raqueta o similar que permita 
el acceso y salida del núcleo residencial Los Vinos, en Olivares, y la conexión en condiciones de 
seguridad con el municipio?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001558, Pregunta relativa al servicio de urgencias 24H y ambulancia en el centro de salud 
de Olivares (Sevilla)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al servicio de urgencias 24H y ambulancia 
en el centro de salud de Olivares (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 11 de julio de 2019, el entonces consejero de Salud y Familias asumió en sede parlamentaria el 
compromiso de poner en marcha el servicio de urgencias 24 horas en el centro de salud de Olivares 
(Sevilla) como centro de referencia de la Zona Básica de Salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo se pondrán en marcha estos servicios?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001559, Pregunta relativa a las obras del nuevo centro educativo CEIP Intelhorce (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras del nuevo centro educativo 
CEIP Intelhorce (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene la Consejería para comenzar las obras del centro educativo CEIP Intelhorce?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001560, Pregunta relativa al Colegio Público Rural Campos de Conil (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Colegio Público 
Rural Campos de Conil (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional ampliar las 
enseñanzas que oferta el Colegio Público Rural Campos de Conil a tercero de primaria?

Parlamento de Andalucía, 6 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001561, Pregunta relativa a los juzgados de Marchena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Susana Rivas 
Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
los juzgados de Marchena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Qué procedimiento se ha seguido, con qué fechas, qué importe de licitación y adjudicación, tiempo, 
condiciones y características para el alquiler del edificio para sede judicial en la calle Huerta Gavira de 
Marchena y a cargo de qué aplicación presupuestaria?, ¿qué procedimiento se ha seguido, con qué fechas, 
qué importe de licitación y adjudicación, condiciones y características para la reforma y adecuación del mismo 
y a cargo de qué aplicación presupuestaria?, ¿con qué fecha se ha solicitado licencia de obras y, en su 
caso, licencia de ocupación?, ¿cuál ha sido la previsión temporal de puesta en funcionamiento del mismo?

¿Qué procedimiento se ha seguido o va a seguir, con qué fechas, qué importe de licitación y adjudicación, 
tiempo, condiciones y características para el alquiler de un segundo edificio complementario para dicha 
sede judicial y a cargo de qué aplicación presupuestaria?, ¿ha necesitado o necesita inversión, y en 
qué cuantía, para su adecuación y reforma?, ¿han solicitado o van a solicitar informe de compatibilidad 
urbanística?, ¿con qué fecha se ha solicitado licencia de obras y, en su caso, licencia de ocupación?, 
¿qué servicios va a albergar?, ¿cuál es la previsión temporal de puesta en funcionamiento del mismo?

¿Cuándo y cómo se han detectado las nuevas necesidades que han dado origen al alquiler de 
un segundo edificio judicial?, ¿existe informe de detección de necesidades o documento similar de 
Consejería, de qué fecha y qué concluye en relación a las necesidades de alquiler de dichos edificios?
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¿Han realizado alguna gestión en materia de cesión de las instalaciones del SAS, cuyo titular es la 
Tesorería General de la Seguridad Social, con el fin de dar una respuesta definitiva al edificio judicial 
de Marchena?, ¿cuáles y cuándo?, ¿qué previsiones tiene la Consejería al respecto?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001562, Pregunta relativa a la asistencia jurídica gratuita 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Susana Rivas 
Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
la asistencia jurídica gratuita 2021.

PREGUNTAS

En relación al servicio de asistencia jurídica gratuita en el año 2021, ¿cuáles fueron los créditos 
iniciales, los créditos definitivos, las autorizaciones, las disposiciones, las obligaciones presupuestarias 
y los pagos del ejercicio?

En materia de abogados, ¿cuánto importe ha correspondido, por provincias y/o colegios de abogados, 
a turno de oficio y por qué procedimientos, turno de guardias y por qué procedimientos, y gastos de 
funcionamiento?, ¿cuántas asistencias jurídicas gratuitas han sido solicitadas, cuántas denegadas y por 
qué motivos, y cuántas están pendientes de tramitar o aprobar y por qué motivos?, ¿en qué fecha se 
han abonado los procedimientos de turno de oficio, del turno de guardia y los gastos de funcionamiento 
de los colegios efectuados en el primer trimestre, segundo trimestre, tercer trimestre y cuarto trimestre 
de 2021, y anotación si queda pendiente de abonar algún procedimiento de 2021?, ¿cuál fue, por 
provincias, el tiempo medio de autorización de la asistencia jurídica gratuita desde que se reclama la 
presencia del abogado hasta que se produce la autorización por la Comisión de Asistencia Jurídica 
Gratuita y el sistema de comunicación de dicha autorización o concesión al abogado?

En materia de procuradores, ¿cuánto importe ha correspondido, por provincias y/o colegios de 
procuradores, a turno de oficio y por qué procedimientos, turno de guardias y por qué procedimientos, 
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y gastos de funcionamiento?, ¿cuántas asistencias jurídicas gratuitas han sido solicitadas, cuántas 
denegadas y por qué motivos, y cuántas están pendientes de tramitar o aprobar y por qué motivos?, 
¿en qué fecha se han abonado los procedimientos de turno de oficio, del turno de guardia y los gastos 
de funcionamiento de los colegios efectuados en el primer trimestre, segundo trimestre, tercer trimestre 
y cuarto trimestre de 2021, y anotación si queda pendiente de abonar algún procedimiento de 2021?, 
¿cuál fue, por provincias, el tiempo medio de autorización de la asistencia jurídica gratuita desde que se 
reclama la presencia del procurador hasta que se produce la autorización por la Comisión de Asistencia 
Jurídica Gratuita y el sistema de comunicación de dicha autorización o concesión al procurador?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001563, Pregunta relativa a la asistencia jurídica gratuita 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Susana Rivas 
Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a 
la asistencia jurídica gratuita 2022.

PREGUNTAS

En relación al servicio de asistencia jurídica gratuita en el año 2022, ¿cuáles fueron los créditos 
iniciales, los créditos definitivos, las autorizaciones, las disposiciones, las obligaciones presupuestarias 
y los pagos del ejercicio?

En materia de abogados, ¿cuánto importe ha correspondido, por provincias y/o colegios de abogados, 
a turno de oficio y por qué procedimientos, turno de guardias y por qué procedimientos, y gastos de 
funcionamiento?, ¿cuántas asistencias jurídicas gratuitas han sido solicitadas, cuántas denegadas y por 
qué motivos, y cuántas están pendientes de tramitar o aprobar y por qué motivos?, ¿en qué fecha se 
han abonado los procedimientos de turno de oficio, del turno de guardia y los gastos de funcionamiento 
de los colegios efectuados en el primer trimestre, segundo trimestre, tercer trimestre y cuarto trimestre 
de 2022, y anotación si queda pendiente de abonar algún procedimiento de 2022?, ¿cuál fue, por 
provincias, el tiempo medio de autorización de la asistencia jurídica gratuita desde que se reclama la 
presencia del abogado hasta que se produce la autorización por la Comisión de Asistencia Jurídica 
Gratuita y el sistema de comunicación de dicha autorización o concesión al abogado?

En materia de procuradores, ¿cuánto importe ha correspondido, por provincias y/o colegios de 
procuradores, a turno de oficio y por qué procedimientos, turno de guardias y por qué procedimientos, 
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y gastos de funcionamiento?, ¿cuántas asistencias jurídicas gratuitas han sido solicitadas, cuántas 
denegadas y por qué motivos, y cuántas están pendientes de tramitar o aprobar y por qué motivos?, 
¿en qué fecha se han abonado los procedimientos de turno de oficio, del turno de guardia y los gastos 
de funcionamiento de los colegios efectuados en el primer trimestre, segundo trimestre, tercer trimestre 
y cuarto trimestre de 2022, y anotación si queda pendiente de abonar algún procedimiento de 2022?, 
¿cuál fue, por provincias, el tiempo medio de autorización de la asistencia jurídica gratuita desde que se 
reclama la presencia del procurador hasta que se produce la autorización por la Comisión de Asistencia 
Jurídica Gratuita y el sistema de comunicación de dicha autorización o concesión al procurador?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Susana Rivas Pineda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001564, Pregunta relativa al colegio de Almerimar, con obras paralizadas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al colegio de Almerimar, con obras paralizadas.

PREGUNTAS

¿El proyecto de terminación del colegio de Almerimar, cuyas obras se han visto paralizadas, está 
terminado? ¿Se ha licitado el mismo o lo está elaborando la Agencia Pública Andaluza? ¿Cuál es su 
importe y cuál ha sido el importe de la obra ejecutada y el porcentaje de la misma respecto del total?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001565, Pregunta relativa al colegio de Almerimar, con obras paralizadas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al colegio de Almerimar, con obras paralizadas.

PREGUNTAS

¿Se ha firmado ya el encargo de la reanudación de las obras con Tragsa? ¿Tragsa ha revisado el 
proyecto de terminación de las obras del colegio de Almerimar que se encuentran paralizadas y ha 
dado su visto bueno para hacerse cargo de las obras? ¿Cuándo se prevé la reanudación de las obras 
y la finalización de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001567, Pregunta relativa al colegio de Almerimar, con obras paralizadas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al colegio de Almerimar, con obras paralizadas.

PREGUNTAS

¿Se ha rescindido definitivamente el contrato con la empresa que estaba ejecutando un nuevo colegio 
en Almerimar? ¿En qué fase administrativa se encuentra la rescisión? ¿Es posible reiniciar las obras 
sin haber rescindido el contrato?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001568, Pregunta relativa a las obras en el Instituto de Educación Secundaria El Parador 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras en el Instituto de Educación Secundaria El Parador de Almería.

PREGUNTAS

¿Están ejecutando obras durante el horario lectivo en el IES El Parador? ¿Qué obras y qué medidas 
de seguridad se han implantado para evitar ruidos y accidentes con la comunidad escolar? ¿Se están 
convirtiendo los soportales, las zonas de sombra del patio, en aulas con pladur y vigas de metal? 
¿Cuándo estarán finalizadas las obras y cuántos metros cuadrados de patio van a tener tras las obras 
los 500 alumnos del centro; contarán con zonas de sombra?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001569, Pregunta relativa a los equipos de orientación en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a los equipos de orientación en Almería.

PREGUNTA

Los veintiséis profesores contratados durante el mes de enero en la provincia de Almería, ¿a qué 
equipos de orientación se han incorporado?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001570, Pregunta relativa al nuevo instituto de educación secundaria en Huércal de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al nuevo instituto de educación secundaria en Huércal de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el porcentaje de ejecución y certificación del nuevo IES de Huércal de Almería a fecha 31 
de diciembre de 2022? ¿Qué modificaciones ha sufrido el encargo de la obra? ¿Cuáles son los motivos y 
la repercusión sobre la fecha de finalización de la misma? ¿Cuándo van a entrar los alumnos al centro?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001571, Pregunta relativa al nuevo instituto de educación secundaria en Almerimar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al nuevo instituto de educación secundaria en Almerimar (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el estado del proyecto para la construcción de un nuevo IES en Almerimar? ¿Se encuentra 
terminado y cuándo se estima que podrá ser licitado? ¿Cuál es la fecha prevista para que pueda entrar 
en servicio?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 178 XII LEGISLATURA 5 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
17

8

Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001572, Pregunta relativa al inicio de las actuaciones de la Consejería de Desarrollo Educativo 
financiadas con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al inicio de las actuaciones de la Consejería de Desarrollo Educativo financiadas con Fondos 
Next Generation.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones o contratos de la Consejería financiados con Fondos Next Generation, adjudicados 
por el Consejo de Gobierno, han comenzado a ejecutarse en cada provincia? ¿Cuál es la fecha de 
finalización de dichas actuaciones? ¿Cuál es el porcentaje certificado en cada contrato?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001573, Pregunta relativa a las resoluciones de las convocatorias de Fondos Next Generation 
en la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las resoluciones de las convocatorias de Fondos Next Generation en la Consejería de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional.

PREGUNTA

¿Qué convocatorias de la Consejería financiadas con Fondos Next Generation han comenzado a 
resolverse? ¿Cuántas resoluciones se han dictado en cada una de esas convocatorias? ¿Cuál es el 
volumen de fondos asignado en las resoluciones dictadas en cada provincia? ¿Cuántas solicitudes se 
han recibido en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001574, Pregunta relativa a las licitaciones de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las licitaciones de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional con 
Fondos Next Generation.

PREGUNTA

¿Cuándo van a estar adjudicadas las licitaciones de la Consejería, de Fondos Next Generation, que 
tienen actualmente en marcha? ¿Cuántas ofertas se han presentado en cada una de ellas? ¿Cuándo 
van a iniciarse las actuaciones licitadas en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001575, Pregunta relativa a las obras en el Colegio de Educación Infantil y Primaria de San 
Indalecio (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras en el Colegio de Educación Infantil y Primaria de San Indalecio (Almería).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para poner solución a los problemas y deficiencias 
que denuncian las familias del AMPA del CEEP San Indalecio, que necesitan de obras para poner 
solución a las mismas? ¿En qué plazo se van a iniciar y finalizar las obras?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001576, Pregunta relativa a las licitaciones de la Consejería de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda financiadas con Fondos Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las licitaciones de la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
financiadas con Fondos Next Generation.

PREGUNTAS

¿Cuándo van a estar adjudicadas las licitaciones de la Consejería, financiadas con Fondos Next 
Generation, que tienen actualmente en marcha? ¿Cuántas ofertas se han presentado en cada una de 
ellas? ¿Cuándo van a iniciarse las actuaciones licitadas en cada provincia?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001577, Pregunta relativa a pasajeros en 2022 y operaciones de solicitud de la Obligación 
de Servicio Público (OSP) entre Almería y Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a pasajeros en 2022 y operaciones de solicitud de la Obligación de Servicio Público 
(OSP) entre Almería y Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido el número de operaciones totales de la línea aérea entre Almería y Sevilla durante 2023? 
¿Cuántos pasajeros la han utilizado durante 2022? ¿Cuál ha sido la cantidad abonada durante 2022 por 
la OSP?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001578, Pregunta relativa a las obras de mejora y reparación del Camino de Antequera 
(A-6213)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las obras de mejora y reparación del Camino de Antequera (A-6213).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene la Junta de Andalucía previsto proceder a reparar el Camino de Antequera, vía A-6213?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001579, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2019 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2019 en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Sevilla y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2019, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001580, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2020 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2020 en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Sevilla y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2020, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001581, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2021 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2021 en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Sevilla y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2021, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001582, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2022 en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2022 en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Sevilla y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2022, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001583, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2019 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2019 en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Cádiz y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2019, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Blanca Armario González.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001584, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2020 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2020 en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Cádiz y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2020, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Blanca Armario González.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001585, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2021 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2021 en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Cádiz y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2021, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Blanca Armario González.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001586, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2022 en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2022 en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Cádiz y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2022, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Blanca Armario González.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001587, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2019 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2019 en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Huelva y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2019, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001588, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2020 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2020 en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Huelva y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2020, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001589, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2021 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2021 en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Huelva y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2021, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001590, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2022 en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2022 en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Huelva y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2022, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001591, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2019 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de 
extranjeros en 2019 en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Málaga y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2019, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001592, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2020 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de 
extranjeros en 2020 en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Málaga y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2020, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001593, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2021 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de 
extranjeros en 2021 en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Málaga y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2021, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001594, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2022 en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de 
extranjeros en 2022 en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Málaga y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2022, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001595, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2019 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2019 en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Córdoba y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2019, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001596, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2020 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2020 en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Córdoba y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2020, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 178 XII LEGISLATURA 5 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
17

8

Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001597, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2021 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2021 en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Córdoba y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2021, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001598, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2022 en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2022 en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Córdoba y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2022, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 178 XII LEGISLATURA 5 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
17

8

Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001599, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2019 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés 
Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio 
Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2019 en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Jaén y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2019, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001600, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2020 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés 
Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio 
Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2020 en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Jaén y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2020, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001601, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2021 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos 
del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2021 en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Jaén y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2021, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001602, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2022 en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés 
Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio 
Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2022 en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Jaén y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2022, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001603, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2019 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés 
Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio 
Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2019 en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Granada y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2019, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001604, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2020 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés 
Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio 
Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2020 en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Granada y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2020, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001605, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2021 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés 
Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio 
Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2021 en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Granada y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2021, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001606, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2022 en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés 
Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio 
Económico de Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2022 en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Granada y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2022, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001607, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2019 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeosla 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio Económico de 
Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2019 en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Almería y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2019, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001608, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2020 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio Económico de 
Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2020 en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Almería y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2020, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001609, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2021 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio Económico de 
Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2021 en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Almería y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2021, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001610, Pregunta relativa a los datos del Observatorio Económico de Andalucía de la afiliación 
de extranjeros en 2022 en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los datos del Observatorio Económico de 
Andalucía de la afiliación de extranjeros en 2022 en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de extranjeros afiliados a la Seguridad Social en Almería y la evolución de las 
afiliaciones de extranjeros durante 2022, diferenciando entre régimen general, régimen especial agrario 
y autónomos? ¿Cuántos de ellos han presentado declaración por impuesto de patrimonio o por IRPF? 
¿Cuántos de ellos tienen su residencia fiscal en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001611, Pregunta relativa a la mejora del convenio de colaboración con el Excmo. Ayuntamiento 
de Granada para el sostenimiento y utilización de las escuelas infantiles

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la mejora del convenio de colaboración con el Excmo. 
Ayuntamiento de Granada para el sostenimiento y utilización de las escuelas infantiles.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Educación y Deporte de la Junta de Andalucía ha establecido un convenio de 
colaboración con el Excmo. Ayuntamiento de Granada para el sostenimiento y la utilización de las 
escuelas infantiles dependientes de esa corporación municipal. Según ese convenio, la Consejería 
se obliga a abonar: (a) las retribuciones integras de los funcionarios de la Consejería de Educación y 
Deporte, que prestan sus servicios en los centros del convenio; (b) las retribuciones del personal docente 
que dependa jurídica y administrativamente del Ayuntamiento de Granada, incluyendo las cotizaciones 
reglamentariamente establecidas a la Seguridad Social, de acuerdo con los conceptos «salarios del 
personal docente» y «gastos variables» de los módulos económicos que para los centros concertados se 
fijen, con carácter anual, en los Presupuestos Generales del Estado, en los que se encuentran incluidas 
las sustituciones o suplencias que en cada momento se produzcan. El importe de tales retribuciones será 
transferido por la Consejería de Educación y Deporte al Ayuntamiento de Granada, como diferencias 
retributivas que perciba el mismo, de acuerdo con sus respectivas situaciones administrativas; (c) los 
gastos para el funcionamiento de los centros de convenio, de acuerdo con el importe del concepto «otros 
gastos» de los módulos económicos que para los centros concertados se fijen con carácter anual, en 
los Presupuestos Generales del Estado; (d) los gastos de personal complementario de las unidades de 
educación especial de acuerdo con el correspondiente concepto que para los centros concertados se 
fijen, con carácter anual, en los Presupuestos Generales del Estado.
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La legislación vigente establece la gratuidad en el segundo ciclo de Educación Infantil, por lo que, 
teniendo en cuenta quién es la Administración competente, consideramos que el valor de lo aportado 
mediante el convenio suscrito debería aproximarse lo más posible a su coste real. Este coste real es 
muy superior a la previsión anual de los Presupuestos Generales del Estado, y la propia Consejería 
de Educación y Deporte implícitamente lo reconoce. De hecho, lo que realmente gasta la Consejería 
de Educación y Deporte en cualquier unidad privada concertada es muy superior a la cifra que aporta 
actualmente por unidad al Ayuntamiento de Granada, situación que nos parece totalmente discriminatoria 
e injusta.

En este sentido, la Fundación Granada Educa ha solicitado una modificación del referido convenio al 
considerar que es necesario que el montante económico total a conseguir por parte del Ayuntamiento de 
Granada se aproxime lo más posible al coste real de las unidades conveniadas y que para su cálculo 
se apliquen los módulos económicos reales que se aplican para los centros privados concertados y 
para su personal. En definitiva, lo que se pretende es buscar una fórmula de cálculo y una redacción 
del convenio en este punto que garantice que la aportación que recibe el Ayuntamiento de Granada 
sea similar a la aportación total que la Consejería tendría que realizar si se tratara de un centro privado 
concertado.

En este momento, la Fundación mantiene conveniadas doce unidades de segundo ciclo de Educación 
infantil y una unidad de apoyo a la integración, y esto implica para la Fundación un importante desfase 
presupuestario respecto a la educación infantil de los centros privados concertados: Esta cifra para 
el 2021 era de 209.239,20 (17.436,60 x 12) más 15.858,71 de la unidad de apoyo, lo que supuso en 
esa anualidad un desfase mínimo total de 225.097,91 euros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Se va a revertir este trato desigual que perjudica a centros públicos frente a los concertados?
¿Qué medidas y procedimientos se utilizarán para acabar con el trato diferenciado de forma eficaz 

y en la mayor brevedad posible?

Parlamento de Andalucía, 9 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001612, Pregunta relativa al centro de salud de Jódar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al centro de salud de Jódar (Jaén).

PREGUNTAS

¿Qué previsiones y planificación tiene la Consejería para la reforma y rehabilitación del centro de 
salud de Jódar?

¿A cargo de qué fondos y de qué aplicación presupuestaria?
¿Cuál es la situación actual?

Parlamento de Andalucía, 8 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001613, Pregunta relativa a las ayudas a la paralización temporal de la actividad pesquera 
de la flota de arrastre

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las ayudas a la paralización temporal de la actividad pesquera de la flota de arrastre.

PREGUNTA

Desde la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural no se han convocado las ayudas 
anuales a la paralización temporal de la actividad pesquera de la flota de arrastre con puerto base en 
Andalucía que faena en el caladero nacional del Golfo de Cádiz y el Mediterráneo para la anualidad 2022. 
¿Cuál es el motivo por el que no se han convocado las mencionadas ayudas? ¿Cuándo tienen previsto 
convocarlas y con qué cuantía?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001614, Pregunta relativa a las concesiones sobre aguas de las desaladoras en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las concesiones sobre aguas de las 
desaladoras en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué convenios o concesiones existen sobre el agua de las desaladoras en la provincia de Almería?
¿Cuál es la dotación de las mismas para riego y abastecimiento, qué concesiones están con tramitación 

ya iniciada y cuál es el estado de tramitación de las mismas y la dotación solicitada?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001615, Pregunta relativa a las obras para garantizar el abastecimiento en Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las obras para garantizar el abastecimiento 
en Almanzora (Almería).

PREGUNTA

¿Qué obras se han ejecutado o está previsto ejecutar, al amparo de los decretos de sequía, para 
garantizar el abastecimiento en la comarca del Almanzora, en la provincia de Almería, y cuál es el 
calendario de las que están por ejecutar?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001616, Pregunta relativa al cierre de la pesquería de la chirla (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al cierre de la pesquería de la chirla (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a acometer la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural ante el 
cierre de la pesquería de la chirla (Chamelea gallina) en las zonas de producción AND 101, Isla Canela, 
y AND 107, Doñana Norte?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Márquez Romero, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Susana Rivas Pineda y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001617, Pregunta relativa al proyecto de obra de la EDAR de Málaga Norte

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
al proyecto de obra de la EDAR de Málaga Norte.

PREGUNTAS

¿Qué cuestiones son las que han motivado un nuevo retraso en la ejecución de la EDAR Norte de 
Málaga?

¿Han tenido en consideración la oposición de los vecinos de la Vega de Mestanza por su ubicación 
en dicha vega?

¿Han valorado consensuar dicha ubicación para evitar nuevos retrasos derivados de las actuaciones 
judiciales iniciadas o anunciadas por dicha oposición?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001618, Pregunta relativa a la concentración de vertidos de la Agrupación Urbana Sur a la 
EDAR Sur de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la concentración de vertidos de la Agrupación Urbana Sur a la EDAR Sur de Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía finalizar la actuación de concentración 
de vertidos de la Agrupación Urbana Sur a la EDAR Sur de Granada?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001620, Pregunta relativa a la Oferta de Empleo Público 2021, acceso libre

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Oferta de Empleo Público 2021, acceso libre.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos para que desaparezcan, vía corrección de errores, 2.522 destinos inicialmente 
ofertados durante el mes de enero de 2023 en la OEP de 2021, acceso libre?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001621, Pregunta relativa al balance del Plan de infraestructuras sanitarias en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al balance del Plan de infraestructuras 
sanitarias en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el balance de ejecución del Plan de infraestructuras sanitarias en Almería 2020-2030?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001622, Pregunta relativa a los usuarios pendiente de cita en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los usuarios pendiente de cita en Almería.

PREGUNTA

¿Cuántos usuarios en Almería, a los que se les ha derivado a una consulta de asistencia especializada, 
están pendientes de ser llamados para tener una cita médica concreta, día y hora?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001623, Pregunta relativa al cese del director gerente del Hospital Universitario Torrecárdenas 
(Almería)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 16 de marzo de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al cese del director gerente 
del Hospital Universitario Torrecárdenas (Almería), formulada por Ilma. Sra. Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez y la Ilma. Sra. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista.

Sevilla, 20 de marzo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001624, Pregunta relativa a la calidad de los catering escolares, en especial el del CEIP 
Ginés Morata de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la calidad de los catering escolares, en especial el 
del CEIP Ginés Morata de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El AMPA del CEIP Ginés Morata (Almería) lleva más de un año quejándose de la comida —precocinada, 
de mala calidad, escasa y, en ocasiones, hasta sin descongelar— que reciben los niños y niñas en 
el servicio de comedor de la empresa adjudicataria «Mediterránea de Catering SL», queja que no es 
aislada, sino que nos consta que también se ha dado en otros centros.

Del mismo modo, el 10 de noviembre de 2022, la Consejería de Salud y Consumo realizó un informe 
donde evaluaba la oferta alimentaria y detectó serias deficiencias, con una evaluación nutricional negativa 
y tamaño de las raciones insuficientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Por qué no se le ha dado respuesta a las quejas del AMPA sobre el catering del CEIP Ginés Morata?
¿Qué medidas se piensa aplicar contra la empresa adjudicataria del servicio tras el informe negativo 

de la Consejería de Salud y Consumo?
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¿Se va a ampliar la vigilancia de la calidad de los menús ofrecidos a los niños y niñas de los colegios 
públicos andaluces?

¿Son conscientes de las múltiples quejas que hay sobre los menús escolares a lo largo de la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 178 XII LEGISLATURA 5 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
17

8

Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001625, Pregunta relativa a la XXVI edición de los Premios Andalucía de Medio Ambiente, 
mención honorífica al Ayuntamiento de Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 16 de marzo de 2023
Orden de publicación de 20 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la XXVI edición de los Premios Andalucía de Medio 
Ambiente, mención honorífica al Ayuntamiento de Roquetas de Mar (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 20 de febrero se le entregó al Ayuntamiento de Roquetas de Mar una mención honorífica 
por las actuaciones desarrolladas para mejorar la gestión de la retirada en las playas, a finales de verano 
o principios de otoño, de los arribazones generados por la posidonia oceánica procedente del Arrecife 
Barrera de Posidonia, localizado entre las localidades de Roquetas de Mar y Cabo de Gata, Níjar, en 
la provincia de Almería, con una extensión de 108,1 hectáreas, declarado Monumento Natural en 2001.

Paradójicamente, Ecologistas en Acción otorgó en 2015, 2018 y 2021 una bandera negra en estas 
playas, entre otros motivos, por la razón contraria al premio: la mala gestión y la contaminación de las 
playas con arribazones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué criterio se ha seguido para conceder la mención honorífica al Ayuntamiento de Roquetas de Mar?
¿Conocían las quejas presentadas por Ecologistas en Acción precisamente por la mala gestión de 

ese ayuntamiento con los arribazones?
¿Piensan tomar alguna medida para que se realice una buena gestión de esos arribazones?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001626, Pregunta relativa a las urgencias en atención primaria en La Mojonera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las urgencias en atención primaria en La 
Mojonera (Almería).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a poner en marcha para atender de manera continua las urgencias en el centro 
de atención primaria de La Mojonera, en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001627, Pregunta relativa al Parque de las Ciencias (Granada)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Parque de las 
Ciencias (Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones plantea implementar el Consejo de Gobierno para solventar los problemas laborales 
y los cierres de servicios que se producen en el Parque de las Ciencias de Granada?

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001628, Pregunta relativa a la Resolución de 31 de enero de 2023, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 31 de enero de 2023, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 31 de enero de 2023, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, por la que se hace pública la relación de subvenciones concedidas al amparo 
de la Resolución del Moves III, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en el BOJA 
núm. 23, de 3 de febrero de 2023, pág. 2109/1).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023./ 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001629, Pregunta relativa a la Resolución de 31 de enero de 2023, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 31 de enero de 2023, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 31 de enero de 2023, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, por la que se hace pública la relación de subvenciones concedidas al amparo 
de la Resolución del Moves III, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en el BOJA 
núm. 23, de 3 de febrero de 2023, pág. 2110- 1/67)

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001630, Pregunta relativa a la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza 
de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en el BOJA 
núm. 149, de 4 de agosto de 2022, pág. 12808- 1/40).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001631, Pregunta relativa a la Resolución de 1 de febrero de 2022, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 1 de febrero de 2022, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 1 de febrero de 2022, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en 
el BOJA núm. 24, de 4 de febrero de 2022, pág. 1648).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001632, Pregunta relativa a la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza 
de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en el BOJA 
núm. 149, de 4 de agosto de 2022, pág. 12800 1/5).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001633, Pregunta relativa a la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza 
de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en el BOJA 
núm. 150, de 5 de agosto de 2022, pág. 12942- 1/2).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001634, Pregunta relativa a la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 29 de julio de 2022, de la Agencia Andaluza 
de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en el BOJA 
núm. 155, de 12 de agosto de 2022, pág. 13158- 1/7).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001635, Pregunta relativa a la Resolución de 15 de noviembre de 2022, de la Agencia 
Andaluza de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 15 de noviembre de 2022, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 15 de noviembre de 2022, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en 
el BOJA núm. 222, de 18 de noviembre de 2022, pág. 18516).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001636, Pregunta relativa a la Resolución de 15 de noviembre de 2022, de la Agencia 
Andaluza de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 15 de noviembre de 2022, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 15 de noviembre de 2022, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en 
el BOJA núm. 222, de 18 de noviembre de 2022, pág. 18517- 1/3).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001637, Pregunta relativa a la Resolución de 16 de noviembre de 2022, de la Agencia 
Andaluza de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 16 de noviembre de 2022, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 16 de noviembre de 2022, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en 
el BOJA núm. 224, de 22 de noviembre de 2022, pág. 18639- 1/34).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001638, Pregunta relativa a la Resolución de 27 de enero de 2021, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 27 de enero de 2021, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución 12 de agosto de 2021, de la Agencia Andaluza 
de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en el BOJA 
núm. 20, de 1 de febrero de 2021, págs. 197-206)

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 178 XII LEGISLATURA 5 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
17

8

Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001639, Pregunta relativa a la Resolución de 12 de agosto de 2021, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 12 de agosto de 2021, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 12 de agosto de 2021, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en 
el BOJA núm. 158, de 18 de agosto de 2021, págs. 28-29).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001640, Pregunta relativa a la Resolución de 12 de agosto de 2021, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 12 de agosto de 2021, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 12 de agosto de 2021, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en 
el BOJA núm. 158, de 18 de agosto de 2021, págs. 32-76).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 124

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001641, Pregunta relativa a la Resolución de 27 de octubre de 2021, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 27 de octubre de 2021, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 27 de octubre de 2021, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en 
el BOJA núm. 210, de 2 de noviembre de 2021, págs. 80-89).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 125

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001642, Pregunta relativa a la Resolución de 27 de octubre de 2021, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 27 de octubre de 2021, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 27 de octubre de 2021, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en 
el BOJA núm. 211, de 3 de noviembre de 2021, pág. 100).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 126

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001643, Pregunta relativa a la Resolución de 14 de julio de 2020, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 14 de julio de 2020, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 14 de julio de 2020, de la Agencia Andaluza 
de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en el BOJA 
núm. 137, de 17 de julio de 2020, págs. 440-450).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 127

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001644, Pregunta relativa a la Resolución de 30 de octubre de 2020, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 30 de octubre de 2020, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 30 de octubre de 2020, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en 
el BOJA núm. 214, de 5 de noviembre de 2020, págs. 206-207).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 128

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001645, Pregunta relativa a la Resolución de 1 de febrero de 2022, de la Agencia Andaluza 
de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa 
a la Resolución de 1 de febrero de 2022, de la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Cuántos beneficiarios y beneficiarias de la Resolución de 1 de febrero de 2022, de la Agencia 
Andaluza de la Energía, que se adjunta, han cobrado la cantidad concedida? (Resolución publicada en 
el BOJA núm. 24, de 4 de febrero de 2022, pág. 1652- 1/6).

Parlamento de Andalucía, 15 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 129

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001646, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Bonares durante 2019 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Bonares durante 2019 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Bonares se les ha atendido en el centro del servicio de urgencias 
de atención primaria de Bonares durante el año 2019? ¿Y a cuántos en el servicio de urgencias del 
hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 130

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001647, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Bonares durante 2020 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Bonares durante 2020 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Bonares se les ha atendido en el centro del servicio de urgencias 
de atención primaria de Bonares durante el año 2020? ¿Y a cuántos en el servicio de urgencias del 
hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 131

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001648, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Bonares durante 2021 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Bonares durante 2021 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Bonares se les ha atendido en el centro del servicio de urgencias 
de atención primaria de Bonares durante el año 2021? ¿Y a cuántos en el servicio de urgencias del 
hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 132

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001649, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Bonares durante 2022 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Bonares durante 2022 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Bonares se les ha atendido en el centro del servicio de urgencias 
de atención primaria de Bonares durante el año 2022? ¿Y a cuántos en el servicio de urgencias del 
hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 178 XII LEGISLATURA 5 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
17

8

Pág. 133

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001650, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Niebla durante 2019 (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Niebla durante 2019 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Niebla se les ha atendido en el centro del servicio de urgencias 
de atención primaria de Niebla durante el año 2019? ¿Y a cuántos en el servicio de urgencias del 
hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 134

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001651, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Niebla durante 2020 (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Niebla durante 2020 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Niebla se les ha atendido en el centro del servicio de urgencias 
de atención primaria de Niebla durante el año 2020? ¿Y a cuántos en el servicio de urgencias del 
hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 135

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001652, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Niebla durante 2021 (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Niebla durante 2021 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Niebla se les ha atendido en el centro del servicio de urgencias 
de atención primaria de Niebla durante el año 2021? ¿Y a cuántos en el servicio de urgencias del 
hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 136

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001653, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Niebla durante 2022 (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Niebla durante 2022 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Niebla se les ha atendido en el centro del servicio de urgencias 
de atención primaria de Niebla durante el año 2022? ¿Y a cuántos en el servicio de urgencias del 
hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 137

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001654, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Rociana del Condado 
durante 2019 (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Rociana del Condado durante 2019 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Rociana del Condado se les ha atendido en el centro del servicio 
de urgencias de atención primaria de Rociana del Condado durante el año 2019? ¿Y a cuántos en el 
servicio de urgencias del hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 138

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001655, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Rociana del Condado 
durante 2020 (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Rociana del Condado durante 2020 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Rociana del Condado se les ha atendido en el centro del servicio 
de urgencias de atención primaria de Rociana del Condado durante el año 2020? ¿Y a cuántos en el 
servicio de urgencias del hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 139

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001656, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Rociana del Condado 
durante 2021 (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Rociana del Condado durante 2021 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Rociana del Condado se les ha atendido en el centro del servicio 
de urgencias de atención primaria de Rociana del Condado durante el año 2021? ¿Y a cuántos en el 
servicio de urgencias del hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 140

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001657, Pregunta relativa a la atención de urgencias sanitarias en Rociana del Condado 
durante 2022 (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la atención de urgencias 
sanitarias en Rociana del Condado durante 2022 (Huelva).

PREGUNTA

¿A cuántos usuarios procedentes de Rociana del Condado se les ha atendido en el centro del servicio 
de urgencias de atención primaria de Rociana del Condado durante el año 2022? ¿Y a cuántos en el 
servicio de urgencias del hospital Infanta Elena durante el mismo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 141

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001658, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a extranjeros 
con residencia fiscal en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuántos extranjeros tienen su residencia fiscal en la provincia de Sevilla en la actualidad? ¿Cuántos 
había en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 142

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001659, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a extranjeros 
con residencia fiscal en Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuántos extranjeros tienen su residencia fiscal en la provincia de Cádiz en la actualidad? ¿Cuántos 
había en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Blanca Armario González.
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Pág. 143

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001660, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a extranjeros con 
residencia fiscal en Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuántos extranjeros tienen su residencia fiscal en la provincia de Huelva en la actualidad? ¿Cuántos 
había en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 144

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001661, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a extranjeros 
con residencia fiscal en Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuántos extranjeros tienen su residencia fiscal en la provincia de Córdoba en la actualidad? ¿Cuántos 
había en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 178 XII LEGISLATURA 5 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
17

8

Pág. 145

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001662, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a extranjeros con 
residencia fiscal en Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuántos extranjeros tienen su residencia fiscal en la provincia de Jaén en la actualidad? ¿Cuántos 
había en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 146

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001663, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a extranjeros con 
residencia fiscal en Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántos extranjeros tienen su residencia fiscal en la provincia de Granada en la actualidad? ¿Cuántos 
había en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 147

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001664, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan 
José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a extranjeros con residencia fiscal en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos extranjeros tienen su residencia fiscal en la provincia de Almería en la actualidad? ¿Cuántos 
había en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 148

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001665, Pregunta relativa a extranjeros con residencia fiscal en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, D. Javier Cortés Lucena, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, D. Javier 
Cortés Lucena, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa a extranjeros con residencia fiscal en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuántos extranjeros tienen su residencia fiscal en la provincia de Málaga en la actualidad? ¿Cuántos 
había en 2018, 2019, 2020 y 2021?

Parlamento de Andalucía, 10 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, 

Javier Cortés Lucena, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 149

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001667, Pregunta relativa al gasto en publicidad, colaboraciones y patrocinio de eventos 
en medios de comunicación de Jaén durante el año 2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al gasto en publicidad, colaboraciones y patrocinio de 
eventos en medios de comunicación de Jaén durante el año 2022.

PREGUNTA

¿Qué importe fue contratado y satisfecho por parte de todos los organismos dependientes de la Junta 
de Andalucía durante el año 2022 en concepto de publicidad, colaboraciones, patrocinio de eventos y 
similares al medio de comunicación Diario Jaén (Diario Jaén, S.A.)? Desglosado por concepto y por 
consejerías.

Parlamento de Andalucía, 14 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 150

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001668, Pregunta relativa al solar del barrio Retiro Obrero de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al solar del barrio Retiro 
Obrero de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los antiguos baños públicos que había en el barrio Retiro Obrero en Sevilla capital, en la calle 
Previsión, actualmente son un solar vacío con titularidad de la Junta de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes preguntas:

PREGUNTAS

¿Qué uso tiene previsto la Junta de Andalucía darle a este solar?
¿Ha tomado en cuenta la reclamación de los vecinos y vecinas para que se destine a edificios 

públicos con dotación social?

Parlamento de Andalucía, 17 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 151

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001669, Pregunta relativa a las obras en el Colegio de Educación Infantil y Primaria La Paz 
(Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras en el Colegio de Educación Infantil y Primaria La Paz (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de certificación de las obras en el CEIP La Paz, en Las Norias, en El Ejido? 
¿Estarán las obras concluidas para el próximo curso?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 152

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001670, Pregunta relativa a las obras en El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras en El Ejido (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuáles son las 21 obras, por valor de 32,7 millones de euros, que se encuentran gestionando en el 
municipio de El Ejido? ¿En qué centros se han realizado y en qué consisten? ¿Cuál ha sido su importe? 
¿Cuáles de ellas han sido ejecutas con fondos europeos REAC-EU? El resto, ¿con qué tipo de fondos 
se ejecutan? ¿Qué módulos prefabricados se han retirado o se van a retirar tras ellas?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 153

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001671, Pregunta relativa a las obras en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras en la ciudad de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las 68 obras, por valor de 11 millones de euros, realizadas en centros educativos de la 
ciudad de Almería, a las que se refirió la consejera en su reciente visita a las obras del conservatorio 
de danza de Almería, como obras que ha ejecutado la Consejería en la ciudad durante el Gobierno 
del Partido Popular? ¿En qué centros se han realizado y en qué consisten? ¿Cuál ha sido su importe? 
¿Cuáles de ellas han sido ejecutas con fondos europeos REAC-EU? El resto, ¿con qué tipo de fondos 
se han ejecutado?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 154

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001672, Pregunta relativa a las obras en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras en la ciudad de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las 30 obras, por valor de 17 millones de euros, realizadas en centros educativos de la 
ciudad de Almería, a las que se refirió la consejera en su reciente visita a las obras del conservatorio 
de danza de Almería, como obras que ha ejecutado la Consejería en la ciudad durante el Gobierno 
del Partido Popular? ¿En qué centros se han realizado y en qué consisten? ¿Cuál ha sido su importe? 
¿Cuáles de ellas han sido ejecutas con fondos europeos REAC-EU? El resto, ¿con qué tipo de fondos 
se han ejecutado?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 155

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001673, Pregunta relativa a las obras en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras en la ciudad de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las 98 obras, por valor de 28 millones de euros, realizadas en centros educativos de la 
ciudad de Almería, a las que se refirió la consejera en su reciente entrevista en La Voz de Almería del 
domingo 22 de enero de 2023? ¿En qué centros se han realizado y en qué consisten? ¿Cuál ha sido 
su importe? ¿Cuáles de ellas han sido ejecutas con fondos europeos REAC-EU? El resto, ¿con qué 
tipo de fondos se ejecutan? ¿Qué módulos prefabricados se han retirado o se van a retirar tras ellas?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 156

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001674, Pregunta relativa a las obras en la ciudad de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las obras en la ciudad de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las 283 obras, por valor de 77 millones de euros, que se encuentran en ejecución o en 
trámite de ejecución, en centros educativos de la ciudad de Almería, a las que se refirió la consejera en 
su reciente entrevista en La Voz de Almería del domingo 22 de enero de 2023? ¿En qué centros se han 
realizado y en qué consisten? ¿Cuál ha sido su importe? ¿Cuáles de ellas han sido ejecutas con fondos 
europeos REACT-EU? El resto, ¿con qué tipo de fondos se ejecutan? ¿Qué módulos prefabricados se 
han retirado o se van a retirar tras ellas?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 157

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001675, Pregunta relativa a las ratios educativas en El Ejido (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ratios educativas en El Ejido (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que hay en cada una de las aulas de los centros educativos del 
municipio de El Ejido en este momento?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 158

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001676, Pregunta relativa a las ratios educativas en Níjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ratios educativas en Níjar (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que hay en cada una de las aulas de los centros educativos del 
municipio de Níjar en este momento?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 159

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001677, Pregunta relativa a las ratios educativas en Cuevas de Almanzora (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ratios educativas en Cuevas de Almanzora (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que hay en cada una de las aulas de los centros educativos del 
municipio de Cuevas de Almanzora en este momento?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 160

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001678, Pregunta relativa a las ratios educativas en La Mojonera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ratios educativas en La Mojonera (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que hay en cada una de las aulas de los centros educativos del 
municipio de La Mojonera en este momento?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 161

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001679, Pregunta relativa a las ratios educativas en Vera (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ratios educativas en Vera (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que hay en cada una de las aulas de los centros educativos del 
municipio de Vera en este momento?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 162

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001680, Pregunta relativa al personal para el conservatorio de danza de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al personal para el conservatorio de danza de Almería.

PREGUNTA

¿Qué plantilla de personal está prevista para la puesta en marcha del nuevo edificio del conservatorio 
de danza de Almería? ¿En cuántos efectivos se va a incrementar la plantilla actualmente existente?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 163

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001681, Pregunta relativa al equipamiento para el conservatorio de danza de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al equipamiento para el conservatorio de danza de Almería.

PREGUNTA

¿Se ha solicitado el equipamiento para el conservatorio de danza de Almería? ¿Cuál es el estado 
del expediente y qué importe se va a destinar a tal fin?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 164

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001682, Pregunta relativa a las ratios educativas en Huércal de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ratios educativas en Huércal de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que hay en cada una de las aulas de los centros educativos del 
municipio de Huércal en este momento?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 165

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001683, Pregunta relativa a las ratios educativas en Roquetas de Mar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ratios educativas en Roquetas de Mar (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que hay en cada una de las aulas de los centros educativos del 
municipio de Roquetas de Mar en este momento?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 166

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001684, Pregunta relativa a las ratios educativas en Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ratios educativas en Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que hay en cada una de las aulas de los centros educativos del 
municipio de Huércal-Overa en este momento?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 167

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001685, Pregunta relativa a las ratios educativas en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ratios educativas en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que hay en cada una de las aulas de los centros educativos del 
municipio de Almería en este momento?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 168

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001686, Pregunta relativa a las ratios educativas en Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ratios educativas en Adra (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que hay en cada una de las aulas de los centros educativos del 
municipio de Adra en este momento?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 169

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001687, Pregunta relativa a las ratios educativas en Vícar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las ratios educativas en Vícar (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es el número de alumnos que hay en cada una de las aulas de los centros educativos del 
municipio de Vícar en este momento?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 170

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-23/PE-001689, Pregunta relativa a las plazas de nueva creación para personas con discapacidad 
en situación de dependencia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño 
Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 22 de marzo de 2023
Orden de publicación de 22 de marzo de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las plazas de nueva creación para personas con discapacidad en situación de dependencia 
en Andalucía.

PREGUNTA

En relación con la licitación publicada para el concierto de plazas para la prestación de los servicios 
de atención residencial, centro de día y centro ocupacional para personas con discapacidad en situación 
de dependencia en la Comunidad Autónoma de Andalucía, ¿cuántas de estas plazas serán de nueva 
creación en toda Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 20 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez y 

Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 171

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución del presidente del Parlamento de Andalucía por la que se nombra a don Pablo Guerrero 
Ordóñez como personal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

El artículo 2.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que el personal 
eventual será nombrado y separado por el presidente del Parlamento a propuesta del titular del órgano 
al que se encuentra adscrito.

En su virtud,

RESUELVO

Nombrar a don Pablo Guerrero Ordóñez como personal eventual para ocupar el puesto de director 
de Relaciones Internas del Gabinete de la Presidencia del Parlamento de Andalucía, con efectos 
económicos y administrativos del día de la fecha.

Contra la presente Resolución, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de 
reposición ante el presidente del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un 
mes, a contar desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la 
Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; 
o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente 
al de su publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, 
reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, a 10 de abril de 2023. 
El presidente del Parlamento de Andalucía, 

Jesús Ramón Aguirre Muñoz.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

Resolución del presidente del Parlamento de Andalucía por la que se nombra a don Andrés Cano 
Bonillo como personal eventual del Parlamento de Andalucía

Orden de publicación de 3 de mayo de 2023

El artículo 2.2 del Estatuto de Personal del Parlamento de Andalucía establece que el personal 
eventual será nombrado y separado por el presidente del Parlamento a propuesta del titular del órgano 
al que se encuentra adscrito.

Actualmente se encuentra en situación de baja doña Elena Pola Martínez, personal eventual que 
desempeña el puesto de responsable de Relaciones Externas del Gabinete de la Presidencia del 
Parlamento de Andalucía. Para el adecuado funcionamiento del Gabinete se considera necesario sustituir 
a doña Elena mientras dure su situación de baja.

Por todo lo expuesto,

RESUELVO

Nombrar a don Andrés Cano Bonillo como personal eventual del Parlamento de Andalucía para la 
realización de las funciones de responsable de Relaciones Externas del Gabinete de la Presidencia del 
Parlamento de Andalucía, con efectos económicos y administrativos desde el día de la fecha, en tanto 
permanezca de baja doña Elena Pola Martínez, sin perjuicio de la aplicabilidad de las demás causas 
de cese propias del personal eventual.

Contra la presente Resolución, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de 
reposición ante el presidente del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un 
mes, a contar desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la 
Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; 
o recurso contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-administrativo del 
Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente 
al de su publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, 
reguladora de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2023. 
El presidente del Parlamento de Andalucía, 

Jesús Ramón Aguirre Muñoz.
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